

PROCES – VERBAL

privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei LETCA,
din data de 04.07.2023

Consiliul local Letca s-a întrunit în ședință ordinară la data de 04.07.2023, convocat în baza Dispoziției nr.103 din 27.06.2023 emisă de primarul comunei. Ședința este publică, se desfășoară în sala Căminului cultural Letca .

Convocarea s-a făcut de către secretarul general al comunei prin SMS și respectiv pe e-mailurile puse la dispoziție de către aleșii locali.La apelul nominal sunt prezenți 10 consilieri locali din cei 11 în funcție și cei 2 delegați sătești. Lipsește nemotivat, consilioer local-Vale Marian-Andrei.

La ședință participă primarul -Man Dorel-Liviu , secretar general al UAT, Stanciu Ana-Marcela.

Cetățeni din UAT care asistă la lucrările ședinței: 1 /Diaconu Liviu-Mihai, care intenționa să transmită live lucrările ședinței .Având în vedere HCL nr. 338/2021, primarul și președintele de ședință, cer respectarea hotărârii, respectiv cetățenii pot asista la lucrările ședinței, filmarea și înregistrarea fiind strict atributul instituției. Consilier- Cozma Petru atrage atenția primarului că în aceeași hotărâre era stipulat ca primarul să asigure aparatura și respectiv înregistrarea ședințelor de consiliu.

Secretarul general al comunei , Stanciu Ana-Marcela, supune aprobării procesul-verbal al ședinței anterioare, acesta este aprobat, semnat de persoanele în drept și sigilat în dosarul de ședință.

Președintele de ședință ,consilier Borna Vasile, dă cuvântul primarului spre a prezenta ordinea de zi, cu introducerea pe aceasta și a Raportului privind dinamica asistenților personali în primul sem. 2023.Supusă la vot ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

Proiectele de hotărâre sunt însoțite de documentele de susținere și avizele comisiei de specialitate și au fost puse la dispoziția consilierilor locali inclusiv în format electronic (comunicate pe adresele de mail ale aleșilor locali la data convocării).

Dezbaterea proiectelor

P.1.

PHCL nr. 28/2023 privind aprobarea modificărilor tehnice și a indicatorilor economici în cadrul proiectului „**MODERNIZARE SI DOTARE CAMIN CULTURAL LOC.CUCIULAT, JUD. SALAJ**”, „**MODERNIZARE SI DOTARE CAMIN CULTURAL LOC.COZLA, JUD. SALAJ**”, a bugetului indicativ la contractul de finanțare nr. C 0760CN00021763300489/24.05.2018. ca urmare a modificărilor tehnice si financiare intervenite prin Dispoziții de șantier în perioada de execuție a

lucrărilor, precum și a aprobării valorii sumelor necesare actualizării lucrărilor în cadrul contractelor de lucrări

Președintele de sedință, dl. Borna Vasile, dă cuvântul consilierilor locali privitor la proiectul prezentat.

Înscrieri la cuvânt:

1. Cozma Petru:

-Era de așteptat să fie prezentate NCS și NR pentru a avea o viziune asupra devizului. Privitor la achiziția de dotări-mobilier, care afirmați că urmează a fi efectuată, sumele prevăzute au ținut cont de rata inflației?. Sumele din deviz sunt raportate la valoarea euro de 4,65 iar acum este altul raportul erupo/leu!

-Am comparat devizul de la căminele noastre cu un altul din țară în suprafață de cca 600 mp, standarde de cost și am constatat că valoarea este cu mult mai mică decât în cazul nostru.

Răspunde primar, Man Dorel-Liviu:

-Sumele care nu au fost necesare la lucrări s-au raportat la dotări. Privitor la ajustarea prețurilor în funcție de rata inflației astăzi avem reglementări numai pentru componenta din fonduri guvernamentale, nu și pentru componenta din fonduri europene.

-Devizele de la cămine sunt verificate și aprobate și de către AFIR, prin urmare dacă nu se încadrau în reglementări nu s-ar fi aprobat finanțarea. Deocamdată nu ați coordonat nici un proiect cu finanțare din fonduri UE nerambursabile ca să fiți cunoscători.

2. Horotan Viorel:

-Modernizarea Căminului cultural Cozla a fost necesară, dacă nu se intervenea se ruina de tot. Oricum d-voastră, opoziția actuală din consiliu, votați împotriva la orice lucrare din comună.

Președintele de sedință, dl. Borna Vasile constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt și supune aprobării PHCL în cauză.

Rezultatului votului:

-8 voturi "pentru" și 2 abțineri-consilierii Borna Vasile și Ciorlăuș Călin-Ioan.

În urma votului exprimat, cu 8 voturi "pentru" Consiliul local Letc/a adoptă

HOTĂRÂREA nr. 28

privind aprobarea modificărilor tehnice și a indicatorilor economici în cadrul proiectului „**MODERNIZARE SI DOTARE CAMIN CULTURAL LOC.CUCIULAT, JUD. SALAJ**”, „**MODERNIZARE SI DOTARE CAMIN CULTURAL LOC.COZLA, JUD. SALAJ**”, a bugetului indicativ la contractul de finanțare nr. C 0760CN00021763300489/24.05.2018. ca urmare a modificărilor tehnice și financiare intervenite prin Dispoziții de șantier în perioada de execuție a lucrărilor, precum și a aprobării valorii sumelor necesare actualizării lucrărilor în cadrul contractelor de lucrări.

P.2.

Proiect de hotărâre nr.29/2023 privind darea în folosință gratuită a suprafeței de 6.500 mp din domeniul public al comunei , pentru amplasarea de locuințe modulare destinate comunității de romi din Comuna Letca , jud. Sălaj .

Președintele de ședință, dl. Borna Vasile , dă cuvântul consilierilor locali privitor la proiectul prezentat.

1.Horotan Viorel:

-Terenul să nu poată fi trecut în proprietatea utilizatorilor sau locuitorilor din casele respective.

2.Coza Petru:

-Este de apreciat activitatea asociației și consider că are trebui să fim și noi autoritățile mai active în domeniul social.Am putea să aducem în discuție punerea în valoare a Centrului de îngrijire bătrâni cu sprijinul asociației.

3.Boana Vasile:

-Anul trecut am adoptat o hotărâre prin care dam în folosință gratuită o suprafață de teren mai mare? Care este situația?

Răspunde primar , Man Dorel-Liviu:

-În HCL sunt prevăzute toate condițiile legate de darea în folosință gratuită, este stipulat expres că nu poate fi trecut în proprietatea utilizatorilor.

-Suprafața care face obiectul dării în folosință s-a dedus din dezmembrarea CF nr. 50311 în CXF 51024 –cu 6.500 mp și aceasta este zona unde vor fi amplasate casele modulare și respectiv CF 51025 cu restul terenului. Întreaga suprafață face parte din domeniul public și nu poate fi înstrăinată.

Președintele de ședință, dl. Borna Vasile constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt și supune aprobării PHCL în cauză.

Rezultatului votului:

-unanimitate de voturi ”pentru”.

În urma votului exprimat, cu unanimitate de voturi ”pentru”

Consiliul local Letca adoptă

HOTĂRÂREA nr. 29

privind darea în folosință gratuită a suprafeței de 6.500 mp din domeniul public al comunei , pentru amplasarea de locuințe modulare destinate comunității de romi din Comuna Letca , jud. Sălaj .

P.3.

Secretar general, Stanciu Ana-Marcela, prezintă Raportul privind dinamica asistențelor personali / sem.I 2023.

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință Borna Vasile declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:

Borna Vasile



Contrasemnează,
Secretar general al comunei,
Stanciu Ana-Marcela

Procesul verbal de ședință este aprobat în ședința publică din data de 10.04.2023 și publicat la data de 10.04.2023.